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У збірнику подані завдання для оцінювання знань і умінь учнів з вивченої теми відповідно до чинної програми для учнів 7 класу загальноосвітніх навчальних закладів (5-12 класів).
Завдання складені у 2-х варіантах на засадах особистісно орієнтованого навчання, містять елементи тестування. Кожен  блок тематичного оцінювання представлений завданнями чотирьох рівнів складності.

Для вчителів математики загальноосвітніх навчальних закладів. 
Передмова

В сучасних умовах реформування освіти в Україні виняткового значення набуває створення системи освіти, яка забезпечує перехід від репродуктивного засвоєння учнями змісту навчання до творчого. Математика дає учням безмежні можливості для пізнання навколишнього світу, прагнення постійного вдосконалення, створює умови для застосування отриманих знань на практиці. Саме математика покликана молоде покоління навчити мислити, розуміти і діяти. Але вона навіть від досить здібних людей  вимагає зосередження уваги і звички до подолання труднощів. Набуття такої звички виховує характер підлітка, він починає розуміти, що в подоланні труднощів криється те, що надає особливу захопленість його діяльності. На кожному ступені навчання математика повинна стати зброєю пізнання, пошуку оптимальних рішень, сходинкою  творчого застосування своїх знань і умінь. 
Метою будь-якої тематичної контрольної роботи є перевірка рівня засвоєння учнями матеріалу всієї теми, перевірка сукупності набутих навиків та уміння їх застосовувати в різних ситуаціях.  Керуючись вимогою диференційованості навчання та контролю, корисно включати в контрольні роботи  завдання підвищеної складності, виконання яких вимагає від учнів кмітливості. Такі завдання привчають до творчості, виховують уміння застосовувати знання в нестандартних ситуаціях, викликають інтерес до предмету, дають можливість учням виявити математичні здібності, а вчителю отримати інформацію про можливості своїх учнів.
У збірнику подані завдання для оцінювання знань і умінь учнів з вивченої теми відповідно до чинної програми для учнів 7 класу загальноосвітніх навчальних закладів (5-12 класів).  

Пропонований збірник орієнтовано на підручник О.С. Істер «Алгебра 7».

Завдання складені у 2-х рівноцінних варіантах на засадах особистісно орієнтованого навчання, містять елементи тестування. 
Кожен  блок тематичного оцінювання представлений завданнями чотирьох рівнів складності:

І.• – завдання початкового та середнього рівня. Майже у всіх тематичних роботах завдання І• рівня представлені у тестовій формі, носять алгоритмічний характер, спрямовані на виявлення рівня базових алгебраїчних навиків учнів.  Їх розв’язання вимагає від учнів виконання дій з простішими математичними об’єктами.   Виконання завдань цього рівня можна оцінювати  по 1 балу  за кожне.  
ІІ.•• – завдання достатнього рівня. Їх виконання вимагає від учнів більш досконалих технічних навиків, комбінованого застосування вивчених правил, уміння аналізувати, узагальнювати, робити висновки. Розв’язання супроводжується необхідним обґрунтуванням, потребує повноти пояснення.  За виконання цих завдань учні можуть отримати 6 балів.   
ІІІ.••• – завдання високого рівня. Учні виконують на вибір одне  із завдань, яке оцінюється 3 балами. При розв’язанні цих завдань учні мають виявити варіативність мислення, творчий підхід, обрати раціональний шлях розв’язання, уміння аналізувати отриману відповідь тощо. 
*  –  задачі підвищеної складності розраховані на учнів, які добре володіють навчальним матеріалом, цікавляться математикою,  прагнуть поглиблювати свої знання. Ці завдання передбачають дослідницький характер діяльності учнів, нестандартні способи розв’язання, активізують мислення, сприяють творчості. Їх виконання не є обов’язковим, тому   доцільно оцінювати окремо. Завдання цього рівня можна також розглядати  індивідуально або використовувати у роботі математичного гуртка.
У збірнику  подано таблицю відповідей до вправ кожної тематичної роботи, що дає змогу вчителю пришвидшити перевірку їх виконання.
Тема 1.    Лінійні рівняння з однією змінною.
Варіант 1

І.•
1.   Яка пара рівнянь є рівносильними рівняннями?
      А)  2х – 10 = 6;     Б)  3у = 0;       В) 
[image: image196.jpg]=4




;         Г) х + 2 = 2 – х;  
            3х = х –16             0у = 3             5 а = 125            2х = 4
2.  Яке  значення є розв’язком рівняння  4(х – 3) = х + 6 ?
А)  0            Б)  – 2             В)   6           Г)  немає розв’язку;                    
3.   При яких значеннях х виконується рівність: │х – 2│=  х – 2 ?
       А)  при будь-якому х, не меншому за 2;

       Б)   при будь-якому х;    
       В)   при будь-якому х, меншому за 2;  

       Г)   при будь-якому х,  більшому за 2;   
ІІ. ••
4.    Розв’яжіть рівняння: 
       а)  3(4 у – 5) – 10(2 у – 1) = 43;         б)   
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5.   За три дні продали 15 т картоплі. За перший день продали на 1 т менше, ніж за другий, а за третій день продали 
[image: image3.wmf]3

2

того, що було продано за перший і другий день разом. Скільки тон картоплі продавали щодня? 
ІІІ.••• 
6. При якому значенні  а  рівняння (а – 2)х + 2 = 15 не має   коренів?
7.   Розв’яжіть рівняння:  │1 – 5х│=  9    
__________________________________________________________
 8.*    Розв’яжіть рівняння відносно змінної х:
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Варіант 2

 І.•
1.   Яка пара рівнянь є рівносильними рівняннями?

      А)  3х – 9 = 6;     Б)  6 – х = х + 6;         В) 
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;         Г) 4у = 0;
            2х = х –15           2х = 12                       3 а = 27              0у = 4            
 2.  Яке  значення є розв’язком рівняння  3(х + 2) = х + 4 ?
А)  0            Б)  – 1             В)   4           Г)  немає розв’язку;                    
3.   При яких значеннях х виконується рівність: │х + 5│=  х + 5 ?
       А)  при будь-якому х, не більшому за –5;

       Б)   при будь-якому х;    

       В)   при будь-якому х, не меншому за   –5;  

       Г)   при будь-якому х,  більшому за  5 ; 
ІІ.••
4.    Розв’яжіть рівняння: 
       а)  30 + 5(3k – 1) = 35k  – 25;         б)  
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5.   У першому штабелі в 2 рази більше дошок, ніж у другому. Коли з першого штабеля взяли 30 дошок, а у другий доклали 5 дошок, то в першому стало на 45 дошок більше, ніж у другому. Скільки дошок було у кожному штабелі спочатку?
ІІІ.•••  
6.  При якому значенні  а  рівняння  (5 – а)х + а = 5 має  безліч розв’язків ?
7.   Розв’яжіть рівняння:  │4х – 3│=  5    
__________________________________________________________
 8.*    Розв’яжіть рівняння відносно змінної х:
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Тема 2.  Вирази. Тотожні перетворення виразів.
Варіант 1
 І. •
1.  Який з виразів є цілим ?

      А)  
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 2.  Якщо х = – 3, то значенням виразу 5х  – 10  є число: 
А)  25;                  Б)  – 25;            В)  5;                      Г) – 5;                      
3.   Розкрийте дужки у виразі:  – (– 6 а + 4в – 5):
       А)  –  6 а – 4в + 5 ;           Б)     6 а – 4в – 5 ;    

       В)     6 а + 4в – 5 ;            Г)     6 а – 4в + 5 ; 
ІІ. ••
4.   Спростіть вираз і знайдіть його значення: 
        5,4 + а + 1,5(2а –3) – 16,9        при а = 6,5;        
5.   Доведіть тотожність:
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ІІІ.•••  
6.  Периметр трикутника дорівнює 5а. Одна із сторін рівна а + в, друга сторона менша на 2а. Знайдіть третю сторону трикутника. 
7.   При яких значеннях в значення виразу 
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      а) більше 0?           б) менше 0?              в) рівне 0?
__________________________________________________________
 8.*  Доведіть,  що сума п’яти послідовних парних чисел ділиться на 10.
Тема 2.  Вирази. Тотожні перетворення виразів.
Варіант 2

 І. •
1.  Який з виразів є цілим ?

      А)  
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[image: image15.wmf]а

а

-

9

8

;          В) 
[image: image16.wmf]7

8

3

+

с

 ;        Г) 
[image: image17.wmf]5

2

1

в

в

-

 ;

 2.  Якщо х = – 4, то значенням виразу 6х  + 10  є число: 

А)  14;                  Б)  – 24;            В)  34;                      Г) – 14;                      

3.   Розкрийте дужки у виразі:  – (– 7 с – 2х + 5):
       А)   –  7с – 2х + 5;           Б)      7с + 2х –  5 ;    

       В)    7с + 2х + 5;              Г)     – 7 с + 2х – 5 ; 
ІІ. ••
4.   Спростіть вираз і знайдіть його значення: 

        3,5(2в +4) – 6,4 + в –13,6          при в = 4,5;        

5.   Доведіть тотожність:
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ІІІ.•••  

6.  Периметр трикутника дорівнює 8а – в. Одна сторона рівна 3а, друга сторона більша на в – а. Знайдіть довжину третьої сторони.   
7.   При яких значеннях d  значення виразу 
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      а) більше 0?           б) менше 0?              в) рівне 0?
__________________________________________________________
 8.* Доведіть,  що сума п’яти  послідовних  непарних чисел ділиться на 5.
Тема 3. Одночлени.

Варіант 1
 І. •
1.  Яка з рівностей неправильна ?

     А) (а7)2 = а14 ;    Б) х5 · х3 = х8;    В) у10 : у5 = у2 ;    Г) (а3в4)2 = а6в8 ;
 2.  Не виконуючи обчислення, визначте, яка з нерівностей вірна: 
А) (–2,8)4 < 0;   Б) (–17)3 < (–5)2 ;   В) –33 > (–3)3  ;    Г) –42 > 0 ;                      
3.   Спростіть вираз  
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       А) 
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ІІ. ••
4.  Представте вираз у вигляді квадрата або куба одночлена  : 
            а)   0,36 m12 n4 k16 ;             б)  –125 c6 d15 x9 ;
5.  Знайдіть значення виразу:

           а)   
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ІІІ.•••  
6.  Відомо, що 5а2 в3 = 8.  Знайдіть значення виразу   
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7.  Спростіть вираз: 
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 8.*   Розв’яжіть рівняння:
          а)  х0 + х10 = 0 ;             б)   2 х  = 16;          в)   
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Варіант 2
 І. •
1.  Яка з рівностей неправильна ?

   А) (х4)3 = х7 ;    Б) в8 · в3 = в11 ;   В) у12 : у7 = у5 ;   Г) (m5n3)2 = m10n6 ;

 2.  Не виконуючи обчислення, визначте, яка з нерівностей вірна: 

А) (–4,6)5 < 0;   Б)  73 < (–15)3 ;   В) (–8)7 > (–8)2  ;    Г) –32 > 0 ;                      

3.   Спростіть вираз  
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ІІ. ••
4.  Представте вираз у вигляді квадрата або куба одночлена : 

            а)   0,49 а18 в6 с10 ;             б)  –64 k9 y15 z12 ;

5.  Знайдіть значення виразу:

           а)   
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ІІІ.•••  

6.  Відомо, що 3а4 в5 = 6.  Знайдіть значення виразу   
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7.  Спростіть вираз: 
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 8.*   Розв’яжіть рівняння:

          а)  х8 + х0 = 0 ;              б)   3 х  = 9;             в)     
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)

(

)

28

33

7

5

30

2

15

3

=

×

×

х

х

х

х

;
Тема 4.  Многочлени.
Варіант 1
 І. •
1.  Який з многочленів  записано у стандартному вигляді?

      А) а – в +3а + 2в2 ;         Б) 7х + 5у2 – 2ху –3х·4у ;         
      В)  27 – с3 +с2 – d ;         Г)  m – n + m – n4  ;
 2.  Різницею  многочленів  3х2 – 24х + 4  і  х2 + 2х – 4  є многочлен: 
А)  3 – 22х +8 ;     Б) 2х2 – 22х ;    В) 2х2 – 26х ;    Г) 2х2 – 26х + 8 ;                      
3.   Спростіть вираз та знайдіть його значення:
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, якщо а =1,  в = – 2; 
ІІ. ••
4.  Розв’яжіть рівняння: 
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5. Човен йшов 2,4 год. за течією річки і 4,8 год. проти течії. Шлях, пройдений за течією, на 1,2 км більший, ніж проти течії річки. Знайти швидкість течії, якщо власна швидкість човна дорівнює 4 км/год.
ІІІ.•••  
6.   Розв’яжіть рівняння:     
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7.  Розкладіть на множники тричлен, попередньо подавши один з його членів у вигляді суми подібних доданків:
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 8.* Який многочлен треба записати замість *, щоб дістати тотожність:  
         
[image: image45.wmf]5
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Варіант 2
 І. •
1.  Який з многочленів  записано у стандартному вигляді?

      А)  х + 3у  – 3х + 2у2 ;     Б) – 2у2 –5х2  + 2 у + 8х ;         

      В)  12с – с3 +с  – d ;         Г)  m·n – 3n + 9m ·5m – 7m   ;

 2.  Сумою  многочленів  5а2 – 16а + 2  і  –а2 + 6а – 2  є многочлен: 

А)  5 – 10а2 ;    Б) 4а2 – 10а + 4 ;    В) 6а2 – 22а ;    Г) 4а2 – 10а ;                      

3.   Спростіть вираз та знайдіть його значення:
        
[image: image46.wmf])
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4.  Розв’яжіть рівняння: 

          
[image: image47.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf]2
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5. Катер за течією річки пройшов 2,3 год. і 2,8 год. проти течії. Шлях, пройдений за течією, на 7,3 км більший, ніж проти течії річки. Знайти швидкість катера, якщо швидкість течії річки   дорівнює 3 км/год.
ІІІ.•••  

6.   Розв’яжіть рівняння:     
[image: image49.wmf]0
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7.  Розкладіть на множники тричлен, попередньо подавши один з його членів у вигляді суми подібних доданків:
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10

2

+

-

х

х

 .

__________________________________________________________

 8.* Який многочлен треба записати замість *, щоб дістати тотожність:  

         
[image: image51.wmf]5
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Тема 5.   Формули скороченого множення.
Варіант 1
 І. •
1.  Квадратом якого двочлена є многочлен 
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 2. Які з рівностей є тотожностями? 
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[image: image57.wmf](
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3. Якого одночлена не вистачає в тотожності
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)

4

6

2

2

3

25

*

9

5

3

у

х

у

х

+

-

=

-

  ?
    А) 
[image: image62.wmf]2

3

30

у

х

  ;      Б) 
[image: image63.wmf]4

6

15

у

х

 ;       В)  
[image: image64.wmf]2

3

15

у

х

  ;       Г) 
[image: image65.wmf]4

9

30

у

х

 ; 
ІІ. ••
4.  Спростіть вираз 
[image: image66.wmf](
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5.  Розв’яжіть рівняння:   
[image: image67.wmf]0
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6.  Вставте пропущені одночлени, щоб рівність була правильною:
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7.  Доведіть, що при будь-якому значенні змінної вираз 
        
[image: image69.wmf]19
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 набуває лише від’ємних значень.
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 8.*   
      Знайдіть такі значення М, при яких 
[image: image70.wmf]Мх
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 можна подати у вигляді квадрата двочлена.
Варіант 2
 І. •

1.  Квадратом якого двочлена є многочлен 
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 2. Які з рівностей є тотожностями? 
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3. Якого одночлена не вистачає в тотожності
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4.  Спростіть вираз 
[image: image85.wmf](
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5.  Розв’яжіть рівняння:   
[image: image86.wmf]0
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6.  Вставте пропущені одночлени, щоб рівність була правильною:

      
[image: image87.wmf]3
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7.  Доведіть, що при будь-якому значенні змінної вираз 

        
[image: image88.wmf]28
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 набуває лише від’ємних значень.
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 8.*   

     Знайдіть такі значення М, при яких 
[image: image89.wmf]Мх
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 можна подати у вигляді квадрата двочлена.

Тема 6.  Використання формул скороченого множення  для розкладання многочленів на множники та перетворення цілих виразів.
Варіант 1
І. •
1. Який з виразів є розкладанням на множники двочлена                                      
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2. У якому з виразів при розкладанні на множники допущено   помилку?
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[image: image94.wmf])
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3.  Розв’язком рівняння 
[image: image98.wmf]0
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4. Розкладіть на множники вираз: 
[image: image99.wmf]3
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Знайдіть його значення при х = 16      у = 6;
 5.   Розв’яжіть рівняння:
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6.  Розкладіть на множники: 
[image: image101.wmf]2
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 7.  Доведіть тотожність:
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 8.*  Доведіть, що значення виразу 3n+2 – 2n+2 + 3n – 2n  при будь-якому натуральному n кратне 10.
Варіант 2
І. •

1. Який з виразів є розкладанням на множники двочлена                                      
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2. У якому з виразів при розкладанні на множники допущено   помилку?

      А) 
[image: image107.wmf])
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3.  Розв’язком рівняння 
[image: image111.wmf]0
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      А)  3 ;            Б)  – 3 ;            В)  3; – 3;          Г) немає розв’язку ; 
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4. Розкладіть на множники вираз: 
[image: image112.wmf]3
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Знайдіть його значення при х = 18       у = 8;

5.   Розв’яжіть рівняння:
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6.  Розкладіть на множники: 
[image: image114.wmf]3
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7.   Доведіть тотожність:
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 8.*  Доведіть, що значення виразу 4n+2 – 3n+2 + 3n+1 +3n – 4n при будь-якому натуральному n кратне 15.

Тема 7.   Функція. Лінійна функція.

Варіант 1
І. •
1.   Яка із залежностей не є функцією?

    А) у = 3х2+1  ;   Б)  
[image: image116.wmf]6
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 2. Яка з функцій  не є лінійною? : 
А) 
[image: image119.wmf]3
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3. Про яку з функцій не можна сказати, що її областю визначення  є вся числова пряма?  
       А) 
[image: image123.wmf]х
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1. Користуючись графіком функції, заповніть таблицю:                                               [image: image1.wmf]5
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5.    Не виконуючи побудови, знайдіть координати точок перетину з осями координат графіка функції: 
[image: image127.wmf]5
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6.  Графіки функцій  
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перетинаються   в  точці  А (–2; 4).  Знайдіть значення k і b. Побудуйте графіки в одній системі координат.
7.   Побудуйте графік функції 
[image: image130.wmf]х
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 8.*   Побудуйте графік функції:  
[image: image131.wmf]=
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 Варіант 2
І. •
1.   Яка із залежностей не є функцією?

    А) 
[image: image133.wmf]у
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 2.  Яка з функцій  не є лінійною? : 
А) 
[image: image137.wmf]4
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3.  Про  яку з функцій  не можна сказати, що її областю визначення  є  вся числова пряма?  
      А) 
[image: image141.wmf]х
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4. [image: image195.jpg]AR
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Користуючись графіком функції, заповніть таблицю:                                                  
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5.    Не виконуючи побудови, знайдіть координати точок перетину з осями координат графіка функції: 
[image: image145.wmf]8
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6.  Графіки функцій  
[image: image146.wmf]kx
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перетинаються  в точці     А (3; – 6).  Знайдіть значення k і b. Побудуйте графіки в одній системі координат.
7.   Побудуйте графік функції 
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 8.*   Побудуйте графік функції:  
[image: image149.wmf]=
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 EMBED Equation.3  [image: image150.wmf]î
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Тема 8.  Системи лінійних рівнянь з двома змінними.

Варіант 1
І. •
1.   Яка з пар чисел є розв’язком системи рівнянь 
[image: image151.wmf]î
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 EMBED Equation.3  [image: image152.wmf] ?

      А)  (2; –14) ;         Б) (4; 8)  ;          В) (8; 4)  ;        Г) (–10; 6)
 2.  Розв’яжіть систему графічним способом :   
[image: image153.wmf]î
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3.   Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання :
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ІІ. ••
4.  Половина одного числа на 4 більша від третини другого, а половина другого на 18 більша від чверті першого. Знайдіть ці числа.
5. Не виконуючи побудови, знайдіть координати точки перетину графіків рівнянь:  4х – 7у =4   і  20х +3у =1
ІІІ.•••  
6.  На одному складі вугілля на 800 т більше, ніж на другому. Після того як з першого складу забрали 60% вугілля, а з другого 50%, на першому залишилося на 200 т більше, ніж на другому. Скільки вугілля залишилося на кожному складі? 
7.  Розв’яжіть систему рівнянь:  
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 8.* При якому значенні а система 
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 має безліч розв’язків?
Варіант 2
І. •
1.   Яка з пар чисел є розв’язком системи рівнянь 
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 EMBED Equation.3  [image: image158.wmf] ?

      А)  (12; –5) ;         Б) (8; 5)  ;          В) (2; 5)  ;        Г) (5; 2)

 2.  Розв’яжіть систему графічним способом :   
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3.   Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання :
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ІІ. ••
4.  П’ята частина першого числа на 15 менша від трьох десятих другого, а чотири десятих першого числа на 2 більша від п’ятої частини другого. Знайдіть ці числа.

 5. Не виконуючи побудови, знайдіть координати точки перетину графіків рівнянь:  2х – 3у =8   і  7х –5у = –5
ІІІ.•••  

6.  Суміш масою 900 г  містить дві речовини. Після того як з неї виділили 80% першої речовини і 70% другої, в ній залишилося першої речовини на 20 г менше, ніж другої. Скільки грамів кожної речовини залишилося в суміші?
7.  Розв’яжіть систему рівнянь:  
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 8.* При якому значенні а система 
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 не має   розв’язків?

Підсумкова контрольна робота
Варіант 1
І. •
1.     Спростіть вираз:  
[image: image163.wmf])
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2.     Розв’яжіть рівняння: 
[image: image164.wmf])
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3.     Розкладіть на множники: 
[image: image165.wmf]2
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ІІ. ••
4.    Побудуйте в одній системі координат графіки функцій:
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 Визначте:

 а) Точку перетину графіків;

 б) Точки перетину графіків з осями координат. 

5. Розв’яжіть систему рівнянь:   
[image: image168.wmf]î
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ІІІ.•••  
6.  Човен 2 години рухаючись за течією річки і 3 години проти течії, пройшов 36 км. Швидкість човна проти течії становить 
[image: image169.wmf]3

2

  швидкості човна за течією. Яку відстань пройде човен за цей же час в стоячій воді, якщо буде рухатися з тією ж власною швидкістю?
7.   Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання:  
[image: image170.wmf]ï
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 8.*  Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image171.wmf]ï
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Варіант 2
І. •
1.     Спростіть вираз:  
[image: image172.wmf])
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2.     Розв’яжіть рівняння: 
[image: image173.wmf])

1

3

(

2

3

7

2

-

-

=

+

х

х

х

 

3.     Розкладіть на множники: 
[image: image174.wmf]а
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ІІ. ••
4.    Побудуйте в одній системі координат графіки функцій:
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 Визначте:

 а) Точку перетину графіків;

 б) Точки перетину графіків з осями координат. 

2.  Розв’яжіть систему рівнянь:   
[image: image177.wmf]î
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ІІІ.•••  
6.   Човен за 3 години проти течії пройшов на 5 км більше, ніж за 2 години за течією. Швидкість човна проти течії становить 0,75   швидкості  за течією. Яку відстань пройшов човен за цей  час?
7.   Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання:  
[image: image178.wmf]ï
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8.*  Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image179.wmf]ï
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Післямова

Письмові контрольні і самостійні роботи учнів завжди відігравали важливу роль в організації навчального процесу з математики в школі. Їх значення підсилюється на нинішньому етапі в зв’язку з перебудовою змісту  математичної освіти, введенням нових форм і методів навчання, спрямованих на підвищення рівня самостійної роботи учнів, виховання в них логічного мислення та свідомого ставлення до засвоєння основ математичної науки. Особливого значення набуває створення на уроках ситуації вибору і ситуації успіху. Оскільки вибір, згідно з психолого-педагогічними дослідженнями, є умовою формування самооцінки і прагнення до самовдосконалення, а  успіх у навчанні – єдине джерело внутрішніх сил дитини, що породжує енергію для подолання труднощів і бажання  вчитися.
В тематичних роботах, запропонованих у даному збірнику, передбачається можливість вибору завдань, а їх зміст дає широкі можливості для диференціації. За обсягом роботи  достатньо об’ємні. Тож вчителю необхідно оцінити можливості учнів, врахувати рівень математичної підготовки класу. Якщо об’єм роботи видасться надмірним, то його можна зменшити або збільшити час на виконання роботи.

Таблиця відповідей 
	№ Тематичної роботи
	Варіант 1
	Варіант 2

	
	№ завдання
	Відповідь
	№ завдання
	Відповідь

	1
	1. 
	В
	1. 
	В

	
	2. 
	В
	2. 
	Б

	
	3. 
	А
	3. 
	В

	
	4. 
	а) – 6;        б)  33
	4. 
	а) 2,5;        б)  – 2

	
	5. 
	4т;  5т;  6т.
	5. 
	160;    80

	
	6. 
	при  а = 2
	6. 
	при  а = 5

	
	7. 
	х1 = –1,6;      х2 =2
	7. 
	х1 = –0,5;      х2 =2

	
	8. 
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	8. 
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	2
	1. 
	А
	1. 
	Б

	
	2. 
	Б
	2. 
	Г

	
	3. 
	Г
	3. 
	Б

	
	4. 
	4а – 16;     10 
	4. 
	8в – 6;     30

	
	6.
	5а –2в
	 6.
	3а – 2в      

	
	7.
	а) при в < 0;
б) при в > 0;

в) при в = 0.
	 7.
	а) при d > 0;

б) при d < 0;

в) при d = 0.

	3
	1. 
	В
	1. 
	А

	
	2. 
	Б
	2. 
	А

	
	3. 
	Г
	3. 
	Г

	
	4. 
	а)  (0,6 m6  n2 k8)2;

б)  ( – 5 c2 d5 x3 )3
	4. 
	а)   (0,7 а9 в3 с5)2 ;

б)  (– 4 k3 y5 z4)3

	
	5. 
	а) 18;     б) 50
	5. 
	а) 24;     б) 
[image: image182.wmf]48
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	6. 
	
[image: image183.wmf]5
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	7. 
	(а + в)9
	7. 
	(а – в)10

	
	8. 
	а) ø;     б)  4;     в)   9
	8. 
	а) ø;     б)  2;     в)   81

	4
	1. 
	В
	1. 
	Б

	
	2. 
	Г
	2. 
	Г

	
	3. 
	46
	3. 
	– 90 

	
	4. 
	– 12
	4. 
	– 12

	
	5. 
	1,5 км/год.
	5. 
	16 км/год.

	
	6. 
	х1 = 0,9;       х2 = – 6
	6. 
	х1 = 0,9;       х2 = – 6

	
	7. 
	(х – 7)(х + 3);
вказівка:  – 4х представити як суму доданків  – 7х і  3х
	7. 
	(х – 4)(х – 6);

вказівка: –10х представити як суму доданків  – 4х  і – 6х

	
	8. 
	d – 5 
вказівка: виконати ділення многочленів
	8. 
	d + 1 

вказівка: виконати ділення многочленів

	5
	1. 
	Б
	1. 
	А

	
	2. 
	В
	2. 
	В

	
	3. 
	А
	3. 
	Г

	
	4. 
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	4. 
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	5. 
	х1 = 1;       х2 = 5
	5. 
	у1 = 1;       у2 = 3

	
	6. 
	27n3 + 135n2a + 225na2 + 

+ 125a3 = (3n + 5a)3
	6. 
	64m3 – 144m2n + 108mn2  –
–  27n3 = (4m + 3n)3

	
	7. 
	вказівка:  виділити квадрат двочлена,  – (х+4)2 – 3< 0
	7. 
	вказівка:  виділити квадрат двочлена,  – (х+5)2 – 3< 0

	
	8. 
	М = 84;
вказівка: розкрити дужки, звести подібні доданки, вираз (М+46)х представити як подвоєний добуток виразів 5х і 13
	8. 
	М = 4;

вказівка: розкрити дужки, звести подібні доданки, вираз (52–М)х представити як подвоєний добуток виразів 4х і 6


	6
	1. 
	А
	1. 
	В

	
	2. 
	В
	2. 
	А

	
	3. 
	В
	3. 
	Г

	
	4. 
	(х – у)2(х + у);   2200
	4. 
	(х – у) (х2 + у2);   3880

	
	5. 
	у1 = 6;     у2 = 14
	5. 
	d1 = 5;     d2 = – 4

	
	6. 
	3ambn (2a – 3b)( 2a + 3b)
	6. 
	9cmkn (2c3 – 3k3)

	
	7. 
	вказівка: в лівій частині тотожності  винести за дужки спільний множник (а –2)
	7. 
	вказівка: в лівій частині тотожності винести за дужки спільний множник (3 – b)

	
	8. 
	вказівка: розкласти на множники способом групування; 10(3n – 2n – 1)
	8. 
	вказівка: розкласти на множники способом групування;         15(4n – 3n – 1)

	7
	1. 
	В
	1. 
	А

	
	2. 
	Б
	2. 
	Б

	
	3. 
	Г
	3. 
	В

	
	4. 
	х
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	5. 
	(0; 5);     (40; 0)
	5. 
	(0;  – 8);     (32; 0)

	
	6. 
	k = – 2;   b = 8
у = – 2х;      у = 2х + 8
	6. 
	k = – 2;   b = 12

у = – 2х;      у = 2х – 12

	
	7. 
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	8. 
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	8
	1. 
	В

	1. 
	Г

	
	2. 
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	3. 
	(2; – 4) 
	3. 
	(3; 1)

	
	4. 
	48;  60
	4. 
	45;  80

	
	5. 
	(0,125;   – 0,5)
	5. 
	(– 5;   – 6)

	
	6. 
	800 т;    600 т.
	6. 
	100 г;   120 г.

	
	7. 
	(3;  2)
	7. 
	(7;  2)

	
	8. 
	При  а = 3
	8. 
	При а = – 6

	Підсумкова   контрольна   робота
	1. 
	5а2 + 6а + 36
	1. 
	2с2– 3с + 2

	
	2. 
	3
	2. 
	1

	
	3. 
	6(m – 2n)(m + 2n)
	3. 
	3а(а – 5)(а + 5)

	
	4. 
	а)  (1; – 2)
б) (0;– 4); (2;0);  (0;2); (0,5;0)
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	4. 
	а)  (1; – 3)

б) (0;– 6); (2;0);  (0;3); (0,5;0)


[image: image194.emf]х
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	5. 
	 (– 0,4; – 0,6) 
	5. 
	(– 0,6; – 3,2)

	
	6. 
	37,5 км.
	6. 
	85 км.

	
	7. 
	(7; 5)
	7. 
	(5;  3)

	
	8. 
	х = 5;   y = 3;    z = 0
	8. 
	х = –1;   y = 8;    z = – 3
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